

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 19.04.2021 **Meldungsnummer:** HR01-1005152459

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung RMM Immo AG, Zug

RMM Immo AG (RMM Immo SA) (RMM Immo LTD) (RMM Immo INC) Chamerstrasse 94 6300 Zug

RMM Immo AG (RMM Immo SA) (RMM Immo LTD) (RMM Immo INC), in Zug, CHE-382.988.366, Chamerstrasse 94, 6300 Zug, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 15.03.2021. 13.04.2021. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt im In- und Ausland Grundeigentum und Wertschriften sowie Immaterialgüterrechte (Patente, Lizenzen, etc.) zu erwerben, zu belasten, zu veräussern und zu verwalten. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten und sich an anderen Unternehmungen des In- und Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder errichten. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Geschäfte tätigen, die geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vertrag vom 15.03.2021 diverse Grundstücke in der Stadt Uster gemäss näherer Umschreibung im Gründungsbericht, wofür 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00 ausgegeben, Grundpfandschulden von total CHF 2'252'000.00 übernommen und CHF 1'932'706.00 als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen an ihre letzte im Aktienbuch eingetragene Adresse durch eingeschriebenen Brief oder gegen Empfangsbestätigung oder telegrafisch oder, sofern das Gesetz nicht zwingend etwas anderes bestimmt, durch Veröffentlichung im Publikationsorgan. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 15.03.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Müller, Roland Michael, von Uster, in Elgg, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Stutz, Ulrike Jeanette, deutsche Staatsangehörige, in Elgg, Vizepräsidentin des Verwaltungsrates, mit Einzelprokura; Müller, Alan, von Uster, in Hinwil, Mitglied des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung; Müller, Lea, von Uster, in Uster, Mitglied des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung.

Tagesregister-Nr. 6117 vom 14.04.2021

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug